



Pogodba podpisana: Mercator v roke Agrokorja

Prodaja najboljšega sosedu Kupec bo za delnico odštel 120 evrov – Todorić prepričan, da bo to odlična poslovna zgodba

LJUBLJANA – Agrokor je s podpisom kupo-prodajne pogodbe s konzorcijem lastnikov 53,12-odstotnega deleža Mercatorja končal formalni prodajni postopek. Pod pogoji iz pogodbe bo kupec za delnico plačal 120 evrov; to je 240 milijonov evrov za prodajni paket oziroma ob prevzemu 452 milijonov evrov za celotni Mercator.

BOŽENA KRIŽNIK

Potem ko so se včeraj s prodajo deležev Pivovarne Laško in Uniona, že prej pa Radenske, po črki omenjene pogodbe strinjali vsi trije nadzorni sveti in so vodstva podpisala prodajni sporazum (podobno pa je ravnalo tudi preostalih devet prodajalcev), je v poznih večernih urah v Ljubljani svoj podpis dodal še kupec, Ivica Todorić.

Transakcija bo zaključena, če se bodo v prihodnjih mesecih z njo strinjali regulatorji vseh petih tr-

gov, na katerih nastopata Mercator in Agrokor, če bo prestrukturiranje Mercatorjevega dolga uspešno in če bodo izpolnjeni drugi pogodbeni pogoji.

To naj bi se predvidoma zgodilo še letos, po zaključku pa bo Agrokor v skladu z zakonom o prevzemih objavil obvezujočo javno ponudbo za prevzem preostalega dela Mercatorjevih delnic. Prevezna cena, ki zanima predvsem množico malih delničarjev, ne sme biti nižja od te, ki jo bo Agrokor plačal za konzorcijski delež.

Po pogodbi bosta Mercator in Agrokor ustvarila sedem milijard evrov skupnih letnih prihodkov ter zaposlovala 60.000 ljudi, so po podpisu le-te sporočili iz Propiarja, ki komunicira z javnostjo v imenu Agrokorja. »Ta povezava bo koristna tako za potrošnike, zaposlene, proizvajalce in upnike kot tudi za druge zainteresirane delničarje, s tem pa bo Agrokor postal največje maloprodajno podjetje v srednji in vzhodni Evropi. Dopolnjevanje podjetij pomeni dodatno moč in potencial, ki bosta omogočila iz-

boljšanje dobičkonosnosti kot tudi dodatno finančno stabilnost, posledično pa tudi nadaljnjo širitev znotraj regije z možnostjo vstopa na nove trge.«

Novi lastnik večinskega deleža Mercatorja Ivica Todorić je ob podpisu pogodbe poudaril, da bodo v povezavi z Mercatorjem poskušali povečati učinkovitost poslovanja, ohranjati delovna mesta in izboljšati konkurenčnost v regiji ter zunanaj nje. Za kupce to pomeni širši asortiman izdelkov, najboljše cene, boljšo kakovost storitev.

Todorić je prepričan, da bo to odlična poslovna zgodba za celotno regijo. Gilles Mettetal, član nadzornega sveta Agrokorja, pa je v imenu EBRD izrazil prepričanje, da bo Agrokor, podobno kot že večkrat doslej, »tudi s to transakcijo ustvaril novo vrednost skupaj s sinergijami in dodatnimi naložbami«.

STRAN 3



Po pogodbi naj bi Mercator in Agrokor ustvarila sedem milijard evrov skupnih letnih prihodkov in zaposlovala 60.000 ljudi. FOTO MATEJ DRUŽNIK